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Lisboa, 3 de dezembro de 2014 

 

Associação da Hotelaria de Portugal:  
Hoteleiros prevêem Natal e Passagem de Ano 

com melhores resultados 
 

 
De acordo com o inquérito realizado pela AHP sobre as previsões de reservas para as 
férias de Natal e passagem de ano, os hoteleiros prevêem uma época festiva com 
melhores resultados. A perspetiva é de crescimento da taxa de ocupação por quarto, 
do preço médio por quarto ocupado e do RevPar.  
 
Norte, Centro, Lisboa e Madeira serão as regiões com melhor taxa de ocupação por 
quarto e melhor RevPar, face a 2013. Os inquiridos de Lisboa e da Madeira afirmam que 
irão registar melhor preço médio por quarto.  
 
Os hoteleiros estão confiantes no mercado nacional. Do total, 27% acredita que a 
maioria das reservas serão de portugueses, aos quais se seguem os espanhóis. 
Destaque para o mercado inglês e alemão na Madeira, para este período.  
 
A maioria das unidades hoteleiras não prevê encerrar no período do Inverno. Dos 
inquiridos, 92% não encerrou em 2013/2014 e 91% respondeu que não o vai fazer este 
Inverno. 
 
Portugueses vão gozar férias neste Natal  
De acordo com inquérito Flash realizado nas Redes Sociais pela AHP, 55% dos inquiridos 
prevê gozar férias no Natal & Réveillon 2014 e destes 65% pretende gozar férias fora da 
sua residência habitual.  
 
Do total, 71% afirma que irá ficar em Portugal, 20% irá viajar para o estrangeiro e 9% 
para Portugal e estrangeiro.  
 
A maioria elegeu Espanha e Inglaterra (12%) como destino de férias. França, Alemanha 
e Suíça registam 8%. Quem fica por Portugal terá como principais destinos o Norte (28%) 
e o Centro (26%).  
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A maioria dos inquiridos (41%) indica que irá ficar alojada em empreendimentos turísticos 
(25% dos quais estabelecimentos hoteleiros), 38% irá para casa de amigos/familiares e 15% em 
segunda habitação.  
 
 

 
 
Do total, 47% dos inquiridos prevê usufruir entre cinco a 10 dias de férias; 41% irá tirar 
menos de cinco dias e 12% mais de 10.  
 
De acordo com o inquérito, 32% prevê gastar até 25€ por dia com os elementos do seu 
agregado familiar; 28% aponta gastos entre os 26 a 50 euros; 16% irá gastar de 51 a 75 
euros.  
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Ficha técnica dos inquéritos:  
 
Inquérito aos associados AHP  
Realizado entre 12 a 18 de novembro de 2014  
Amostra – 40%  
Na região Autónoma dos Açores a amostra não foi representativa.  
Das respostas obtidas, 88% pertencem a Hotéis, 6% a Hotéis Apartamentos, 1% a Aldeamentos 
Turísticos, 1% a Apartamentos Turísticos,1% a pousadas e 3% a Outros. 
 
Inquérito Redes Sociais  
Inquérito Flash realizado nas redes sociais da AHP.  
Amostra: 238 respostas.  

 

 

Informações adicionais:  
 
AHP – Gabinete de Comunicação  
Ana Rita Bentes 
Tel: 213 512 360 
Tlm: 937 432 128 
E-mail: ana.bentes@hoteis-portugal.pt  

 
 
 
 
www.hoteis-portugal.pt |  www.ahp-ttt.com  
www.ahp-monitor.pt | www.congressoahp.pt 
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Tourism, Lifestyle & More 
Rua Saraiva de Carvalho, nº35  
1250-241 Lisbon - Portugal 
telf.  211 328 865 
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